

县委宣讲团在县直系统、各单位和乡镇举行宣讲党的十九届五中全会精神报告会

近日，县委宣讲团成员分别赶赴党群口、政府口、农口、文卫口和经信系统、居民事务服务中心、上馆镇、峨口镇、阳明堡镇、枣林镇宣讲党的十九届五中全会精神。各系统、单位和四个乡镇的机关党员干部与科室、站所负责人、村两委主干听取报告会。

报告会围绕习近平总书记在十九届五中全会上

的重要讲话精神、全会审议通过的规划建议和“十三五”时期取得的重大成就，从五个方面深入分析了“十四五”规划的核心要义，深刻阐释了党的十九届五中全会提出的一系列重大形势判断、理论观点、目标安排和任务举措，对党的十九届五中全会精神进行了全面宣讲和深入解读。

县委宣讲团成员引导教育各单位负责人要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，依据各自系统和行业的实际，切实把学习贯彻全会精神成果转化为谋划发展的思路、推动落实的具体措施、解决问题的实际成效，提高贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力，为我县在转型发展上蹚出一条新路。

准农田建设项目安全生产标准
副县长张小平深入峪口乡督查指导

本报讯(记者 王妍婷)12月2日上午，副县长张小平深入到峪口乡高标准农田建设现场督查指导安全生产工作。

在项目建设现场，张小平实地了解工程建设进展情况，现场听取项目负责人对工程建设质量以及当前施工中存在问题的汇报。

张小平指出，一要对工程规划、设计、施工、检测等实行全过程质量监管，坚持从源头把住质量关口，确保施工安全；二要坚持按步骤精细实施工程建设，咬定施工进度、计划目标不松懈；三是有关部门与乡镇要加强配合协作，及时有效解决施工方在项目建设过程中遇到的困难，全力服务好项目建设工作。

省污染防治攻坚战收官专项督察第五组在我县督察污染防治工作

本报讯(记者 温琪 王妍婷)12月5日，省污染防治攻坚战收官专项督察第五组在我县督察清洁取暖改造、水污染防治和重污染天气预警期间重点企业应急减排等情况。政府副县长蔚丽平和市生态环境局代县分局、县自然资源局、能源局的负责同志参加督察。

督察中，第五督察组一行先后来到代县宝旺球团厂、久力新型球团厂、太钢峨口铁矿、峨口水净化有限公司、李家庄昌盛铁矿有限公司、龙华矿业有限责任公司掌家沟尾矿库等地进行实地督

察，详细了解我县污染防治工作开展情况。

督察组指出，代县要坚决扛起生态文明建设和生态环境保护政治责任，突出抓好中央生态环境保护督察及“回头看”、重点难点问题“销号清零”的工作，强力推动秋冬污染防治措施落地见效，坚决打赢打好污染防治攻坚战。有关企业要转变思路，树立新发展理念，加快推动产业转型升级，努力实现高质量发展。相关职能部门要加强分析研判，有效防范化解风险隐患，实施科学精准管控，切实提高治污成效，确保污染防治攻坚战圆满收官。



因为国务院扶贫办党组书记、主任刘永富在雁弘纺织有限公司调研党建引领促脱贫工作

党建引领强民企“北方袜都”创奇迹

——来自代县雁弘纺织有限公司的报道

部制定出台了党建规划，着力“打造三个最”奋斗目标，即打造作用发挥最强党支部、最有示范性的党员活动室、最具活力党员队伍。他们把党建工作作为生产经营产业链上的重要一环，让党员队伍成为公司最优秀的人才集群，把党支部建设成为凝心聚力、冲锋在前的战斗堡垒，以党建引领企业发展。

两年来，公司党支部不仅实现了领导班子与管理层之间“交叉任职”，同时将党支部参议企业决策写入公司章程，积极发挥党组织作为“智囊团”的参谋作用，有效实现了党建工作和企业发展的良性互动。通过配备专职党务工作者、打造高标准多功能党员活动中心、党建经费不受限制等方式加大党建投入力度，增强了党员的认同感和归属感。他们响应县委组织部、县委非公和社会组织工委“把党员培养成技术骨干，把技术骨干培养成党员，把党员技术骨干培养成管理人员”的号召，真正将党建工作与企业发展深度融合，成为开启企业发展的“活力源泉”。

小阵地变大舞台，生产一线竞风采

2019年4月，公司党支部投资20万元高标准打造了代县雁弘纺织有限公司党支部党员活动中心。该活动中心位于公司的1号车间，除了包含党员活动室基本功能之外，还将企业历程、企业动态、企业文化、企业故事、企业精神、企业规划和员工风采等内容涵盖其中，力求让每一位党员员工在这里都能感受到公司创办的理念，激励他们更加奋发图强，做出更大的贡献。而对于每一名党员来说，党员活动中心设在车间，更便于他们开展支部活动、学习党建知识，及时对自己进行“充电”；对于每一名普通员工来说，从进厂入职初期在这里宣誓、学习企业历程和企业精神，到被评选为优秀员工后在这里展示事迹照片，设在车间的党员活动中心就成了他们最憧憬的地方。一间小小的党员活动室，牵动着雁弘纺织有限公司所有人的心，不断激励着他们对标先进，比学赶超，成为更好的自己，不断为公司铸就“北方袜都”辉煌赋能增效。

与此同时，公司党支部始终坚持用社会主义核心价值观作为推动企业发展的着力点，在车间先后设立

“团结先锋岗”“三八红旗岗”“扶贫助力岗”“巾帼文明岗”，着力为员工营造充满正能量的工作环境。他们高度重视关心关爱员工，不仅开展了公司高管联系车间班组、帮扶困难职工活动，还以党员牵头组织开展各类职工兴趣活动和运动会，使员工找到了家的温暖，凝聚了奋发有为的昂扬斗志。

以点带面促脱贫，投身公益践使命

由公司党支部和乡镇党委共同牵头，与全县6个乡镇实施党建结对共建，在12个村设立的车间实行村企合作，各村由党支部出面协调车间选址、招工和合作事宜，建成家庭工坊280余家，带动2300多名农村妇女实现就近就业。在各方的共同努力下，雁弘纺织有限公司一方面通过扩大车间覆盖面帮助更多贫困户从单纯的体力劳动者转变成技术工人，实现了个人就业增收，也有力壮大了村级集体经济，延伸了上下游相关产业链；另一方面通过培养选拔入党积极分子激励了员工争当先进的热情，为建强公司党组织增添了后备力量。

吃水不忘挖井人。雁弘纺织有限公司在得到社会各界大力支持，企业在达产达效、发展壮大的同时，不忘初心、牢记使命、回馈社会。公司党支部定期组织党员职工参加卫生城市创建、义务献血、爱心助学等活动，鼓励大家投身社区志愿服务，尤其是在疫情防控期间，在做好厂房消毒作业、储备防疫物资、制定防控预案、保障后勤供应、及时复工复产等工作的基础上，带领员工主动参与滨河社区消毒、宣传、排查等工作，并在第一时间捐献口罩250个。员工在提升工作技能的基础上，不断增强了社会责任感和使命感，传承了帮扶济困传统美德，从而树立了公司的良好形象。

党建引领强民企，“北方袜都”创奇迹。雁弘纺织有限公司荣获了“忻州市巾帼创新创业孵化基地”称号，公司挡车车间荣获中华全国妇女联合会颁发的“巾帼文明岗”奖状。该公司决心继续强抓党建不放松，厚植党建沃土，激发创业热情，将党支部建设成为凝心聚力、团结带领员工完成生产经营目标的坚强战斗堡垒，有力促进移民区后续产业和就业可持续发展，助推全县脱贫攻坚决战决胜迈上新台阶，为全县经济社会高质量转型发展作出更大贡献。

本报讯(记者 石俊文)代县雁弘纺织有限公司成立于2018年5月，注册资金3679万元。公司党支部成立于2018年7月，现有正式党员10人，预备党员5人，2019年公司党支部先后被省、市非公经济组织和社会组织工委评为“双强六好”示范党组织，被市委、县委评为“优秀基层党组织”。作为一家集产品开发设计、生产制造、品牌建立、市场营销于一体的现代化家纺民营企业，从创办初期就高度重视党建工作，以党的建设引领企业经营管理，以党建工作服务企业蓬勃发展，围绕非公有制企业党组织“双强六好”目标，由开始的“一枝独秀”滚动发展成为如今的“遍地开花”，走出了一条“具有产业园区，乡有分厂车间，村有家庭工坊，辐射带动上千贫困户脱贫致富”的成功之路，创造出代县“北方袜都”奇迹，年产袜子8000万双，直接出口欧美、东南亚等国家和地区创汇。截至目前，已累计完成销售收入10940万元，实现利税770万元，为投资人贫困户分红400余万元，被授予“全国‘万企帮万村’精准扶贫先进民营企业”称号。

红色基因促回归，建强堡垒创佳绩

2017年，在浙江商海打拼多年且事业有成的代县籍企业家、浙江省晋商商会副会长赵琦，积极响应市委和县委“邀老乡、回故乡、建家乡”的号召，毅然放弃在杭州的舒适生活，带着技术、资源和资金回到家乡投资建厂。2018年，代县雁弘纺织有限公司正式成立，作为公司董事长，同时又是一名县委组织部干部的后代，赵琦从建厂初期就意识到企业要想走得远，党的领导是关键，要想更好的回报建设家乡，就必须依靠党和政府的大力支持。于是在公司创办初期就确立了“支部引领、村企合营”的理念，公司党支